



河南福彩“魅力4射”盛夏送清凉了

河南省福利彩票发行中心为回馈彩民,特举行“魅力4射”盛夏送清凉活动!6月20日~7月20日期间,凡购买“魅力4射”即开型彩票,单张刮中400元奖项的可获得空调一台,单张刮中200

元奖项的可获得空调扇一台。

据了解,“魅力4射”是中国福利彩票发行管理中心全新推出的一款星光闪耀即开型彩票,该款彩票面值10元,最高奖金25万元。

本彩票共有两个玩法,都很简单好玩!

玩法一:刮开覆盖膜,如果刮出“魅力4射”短语,即可获得40元奖金。

玩法二:刮开覆盖膜,如果在任意一局游戏中“我的

号码”与“中奖号码”相同,即可获得该局“我的号码”右方所对应奖金;如果在“我的号码”区刮出“4”,即可获得该局右方所对应奖金的4倍。共有4局游戏,中奖奖金兼得。①

科技助力 银行5G智慧网点亮相

工行人徐盼 五分钟挽救一条生命

掐人中、抠除口中异物、进行人工呼吸,立刻实施心肺复苏等抢救措施……

5分钟后,突发急病的患者终于暂时脱离生命危险。这是发生在6月3日上午河南省驻马店市新蔡县退役军人事务局的一幕。

据了解,6月3日上午10点30分许,中国工商银行河南驻马店分行新蔡支行职工徐盼在新蔡县退役军人事务局帮助整理优抚军人资料时,坐在徐盼对面的事务局工作人员贾某突然倒在地上不省人事,周围的工作人员见状急忙呼喊求救。

当时的贾某面色苍白,

四肢僵硬,瞳孔放大,呼吸微弱。快步上前的徐盼镇定且仔细观察了贾某的情况并结合自己曾在部队服役时学到的急救常识,判断贾某有可能是突发性心梗,当机立断,对贾某施救。

徐盼让身边的工作人员转移贾某身边的物品,留出足够空间,保持空气流通。接着掐人中,抠除口中异物,使他能保持呼吸道畅通,并对其进行人工呼吸,实施心肺复苏等抢救措施。

经过近五分钟的紧急抢救,贾某终于有了心跳恢复的迹象,暂时脱离生命危险,在把贾某抬上赶来的急救车后,

徐盼长出了一口气。身边响起了如雷的掌声,他的举动温暖了在场所有人。

徐盼,这位1983年出生的工行人曾经是一名光荣的武警四级警士长,2001年12月入伍,服役于武警第一机动总队,2018年12月进入工行新蔡支行担任客户经理(柜员)至今。他积极救人的义举获得广泛赞誉。

面对大家的表扬,徐盼表示,这真的没有什么,救人都是出于本能;而且作为共产党员,在群众面临生命危险时,更要奋不顾身;作为工行的一员,也要肩负起工行人的大爱和担当。② 魏利华

工商银行5G智慧网点亮相苏州

6月11日,中国工商银行基于5G应用的首家新型智慧网点在苏州亮相。该网点深度集成大数据、人工智能、生物识别等金融科技手段,为客户打造了更具科技感、未来感、温度感的金融服务体验。

工商银行相关负责人表示,科技赋能、创新领跑,是工商银行一贯秉持的发展理念。当前,信息科技飞速发展、金融创新层出不穷、客户

行为不断变迁,网点服务模式正在发生深刻变化。工商银行以金融科技为支撑,积极打造新一代智慧网点体系,努力把科技创新成果转化为客户关心和期盼的金融服务。工商银行5G智慧网点的建立运营,将有力推动工行经营转型和服务质量提升,为智能制造、幸福产业和民生领域等提供更加优质高效的金融服务,更好地服务实体经济,

推动普惠金融发展。

据介绍,工商银行5G智慧网点植根客户的智慧金融服务需求,秉持“金融与科技融合、金融与生态融合、金融与人文融合”理念设计。在5G技术支持下,网点构建了“技术应用+服务功能+场景链接+生态融合”四位一体的智慧服务体系,为客户带来更加安全、便捷、智慧的金融服务体验。② 李欣

工行24日前售柜台地方政府债

中国工商银行14日再次开售柜台地方政府债。根据财政部统一部署,6月14日至6月24日,海南、上海、广东、广西将作为试点省市先后在柜台市场发行地方政府债。本次试点发行的地方政府债均为专项债券,项目类型涵盖收费公路项目、土地储备项目等,募集资金用于地方经济建设。

工商银行相关负责人表示

示,工行为地方政府债券在柜台市场的试点发行与持续推广做了充分准备。今年3月,工行全面参与了首批六个省市柜台地方政府债试点发行工作,销售份额全部提前售罄。目前,工行已做好再次开售柜台地方政府债的准备工作,将发挥专业能力强、产品报价优、服务渠道广等优势,为发行主体和投资者提供专业高效服务。发行

期间,客户可以通过工行营业网点与电子银行渠道认购债券,其中,电子银行渠道在发行期间提供工作日24小时不间断连续发售服务。

未来,工商银行将持续丰富地方政府债券投资群体,拓展柜台债券业务品种,为广大个人和中小机构投资者提供更加多元化的选择。② 李欣

兴业银行获批筹建理财子公司

6月13日,兴业银行发布公告称,获中国银保监会批复同意筹建兴银理财有限责任公司,筹建工作完成后,该行将按照有关规定和程序向中国银保监会提出开业申请。至此,兴业银行成为继光大银行、招商银行后第三家获批筹建理财子公司的股份制商业银行,这也标志着

兴业银行集团综合化布局的进一步完善。

兴业银行表示,设立理财子公司旨在积极响应监管部门有关要求,推动理财业务回归资管业务本源,强化风险隔离,促进资管业务持续健康发展,引社会资金活水灌溉实体经济,更好满足客户多样化金融需求。该行

将严格按照监管要求,稳步推进理财子公司筹建工作,争取早日开业运营。兴银理财有限责任公司将坚持以客户为中心,依托银行母体客户基础与渠道优势,持续提升投入、风控、运营能力,打造新时代兴业理财专业品牌,建设市场领先的理财子公司。②

兴业银行新乡分行积极开展取消企业开户许可宣传活动

河南省自2019年6月10日起取消企业银行账户许可,为确保取消开户许可工作顺利实施,持续提升企业开户服务满意度,兴业银行新乡分行于近日开展了“取消开户许可,优化企业开户”主题宣传活动。

本次活动一方面通过在网点LED屏滚动播放,张贴宣传海报、发放宣传折页等形式让广大市民及时了解取消企业银行账户许可证的消息,另一方面,该行员工积极走出去到市

民服务中心进行宣讲,现场为广大市民答疑解惑。

本次活动共计发放宣传折页100余份,接受咨询20余人次,让社会公众全面快速了解银行账户管理的新规定、新政策和新模式。

下一步,兴业银行新乡分行将积极建立金融知识普及长效机制,紧紧围绕“两个不减、两个增加”的工作要求,持续为企业提供优质高效的金融服务,助力打造更加完善的营商环境。②

中信银行郑州分行举办“交易银行资金管理”客户沙龙活动

为扩大交易银行业务在河南市场的影响力,6月4日下午,中信银行郑州分行举办了“交易银行·资金管理”客户沙龙活动,8家省内大中型企业参加此次活动。

活动首先由行业资金管理专家就企业资金管理的发展历程和未来趋势进行介绍,结合企业最关心的财务架构优化和资金效率提升等问题进行分析讲解。活动还对中信银行多银行资金管理系统实施方案

例进行现场演示。参会客户与中信银行郑州分行公司银行部相关人员就交易银行产品进行充分交流和探讨,多家参会企业表达了进一步与中信银行开展系统对接的意愿,活动取得良好效果。

中信银行郑州分行将以此为契机,进一步结合金融科技发展,持续挖掘客户交易银行业务需求,增强客户黏性,构建综合化服务平台,全方位满足客户综合金融服务需求。②

中信银行焦作分行喜获支持地方经济发展突出贡献一等奖

6月10日,焦作市召开2019年全市金融工作会议。会议对2018年金融工作先进单位和先进个人进行了表彰,焦作分行荣获“焦作市2018年度金融支持地方经济发展突出贡献单位一等奖”,该奖项是授予政府

局对银行的考核评价结果挂钩,排名靠前的5家银行有入围资格。根据办法规定,中信银行焦作分行凭借第一名的好成绩将分配30%的财政存款并为社保、医保、非税账户的开立奠定了坚实基础。

荣誉的取得激励了分行全体员工。中信银行焦作分行是此次唯一一家获得一等奖的单位。会议同时出台了《市级财政专项资金存放银行业金融机构管理办法》,市级社保、非税等资金存放与市金融

在当地的品牌形象。②